

May 22, 2013

PCN Number: 1303 Change Class: Major Subject: Company name and logo change

Dear Customer,

Name Change:

This notification is to inform you of our legal name change from "Actel Corporation" to "Microsemi SoC Corp." due to the acquisition by Microsemi. The new legal name, "Microsemi SoC Corp.", has been updated with the Internal Revenue Service (IRS), Dun & Bradstreet (D&B) and DLA Land and Maritime.

- The Federal Tax/Employer Identification Number (EIN) has not changed, it is 77-0097724
- The DUNS Number has not changed, it is 148222045
- The CAGE Code has not changed, it is 0J4Z0

The above changes will have no effect on our existing business relationship, order fulfillment, or customer services. Our goal is to make this transition seamless and we expect no impact to our business.

- Customers are advised to use the new company name "Microsemi SoC Corp." effective immediately. Purchase Orders received 30 days after this notification must be made out to the new name.
- Payments should be made to the remittance advice as noted on the updated invoice, see appendix for details
- Microsemi's standard sales terms and conditions can be found at: <u>http://www.microsemi.com/terms-a-conditions</u> and shall apply to any sale of product by Microsemi to Buyer

Product Logo and Identification:

With the launch of the new SmartFusion2 product family (October 8, 2012) and for all new future products, the Microsemi logo will be used for topside product marking. The topside product marking is not being changed for any product that is currently marked with the Actel logo.

Please refer to the enclosed supporting documentation (Appendix) and FAQs for further details (Addendum A). For any clarifications or questions, please contact Customer Service by email at <u>customer.service@microsemi.com</u>

Regards, Microsemi SoC Corp.



APPENDIX

- 1. Company name on documentation & packing will be updated to "Microsemi SoC Corp." for example:
 - Purchase Orders
 - Order Acknowledgement
 - Invoices
 - Certificate of Conformance (CofC)
 - Shipping Documentation: Pack Slip, Labels, etc
- 2. Payments should be made to the remittance advice as noted on the invoice, which has changed:

For US Customers:	For Foreign Customers:
Microsemi SoC Corp.	Microsemi SoC Corp.
3870 North 1st Street	Microsemi Commercial Offshore Limited-SoC
San Jose, CA 95134-1702	Avenida Doutor Soares No. 323
Fed.Tax ID: 77-0097724	Bank of China Building, 21st Floor, Unit C-D-E Macau SAR
Tel: 408-643-6000 Fax: 408-643.6913	Tel: 853-2878-7991 Fax: 853-2878-7995
Remit To:	Remit To:
PO Box 847494, Dallas, TX 75284-7494	PO Box 847494, Dallas, TX 75284-7494
Overnight/UPS/FedEx:	Overnight/UPS/FedEx:
Informart Lock Box 847494	Infomart Lock Box 847494
North Stemmons Freeway	North Stemmons Freeway
Suite 5010, Dallas, TX 75207	Suite 5010, Dallas, TX 75207
Wire: BoA/Microsemi SoC Corp. Account# 1233097732	Wire: BoA/Microsemi SoC Corp. Account# 1233097732
US Wires – Routing# 026-00959-3	US Wires – Routing# 026-00959-3

Int'l Wires – Routing# 026-00999-3 Int'l Wires – Swift Code: USD Payments – BoFAUS3N Foreign Currency – BoFAUS6S Wire: BoAvMicrosemi Soc Corp. Account# 1233097732 US Wires – Routing# 026-00959-3 Int'l Wires – Swift Code: USD Payments – BoFAUS3N Foreign Currency – BoFAUS6S

3. An example of topside product marking with the Microsemi logo (all new products starting from SmartFusion2 will be marked with the Microsemi logo) is shown below in Figure1. The topside product marking is not being changed for any product that is currently marked with the Actel logo, refer to Figure 2.



Figure 1



Note: There is no change to current part numbers, product datasheets specifications, form, fit, function, performance, quality or reliability of the products as a result of the official name change to "Microsemi SoC Corp.".